

英国主持人藏身金属箱30天,24小时直播“箱中生活” 来玩躲猫猫 找到他奖3万

英国伯明翰市 BRMB 广播电台节目主持人蒂姆·肖日前和英国网民们玩起了一个别出心裁的悬赏“躲猫猫”游戏:他躺进位于英国某地的一个衣橱般大小的金属箱中,“足不出户”地在这个金属箱中生活30天,两台网络摄像机24小时直播他的“箱中生活”。在这30天时间中,任何英国网民如果能够找到蒂姆的藏身之地,那么将会一举赢得蒂姆亲自提供的3万英镑奖金!



蒂姆在金属箱中躺着生活

躲猫猫游戏: 电台主持人藏身箱中30天

在许多英国人眼中,英国伯明翰市 BRMB 广播电台音乐节目主持人蒂姆·肖是一名言行怪诞、颇富争议的节目主持人,他此前曾在多家英国电视台和广播电台工作过。从今年2月15日起,蒂姆竟和英国网民们玩起了一个别开生面的悬赏“躲猫猫”游戏。蒂姆将在一个不比衣橱大多少的金属箱中生活30天时间,他藏身的金属箱位于英国境内的某处未知地点,如果有人能在30天内发现他的藏身之处,那么将可以一举赢得蒂姆亲自提供的3万英镑奖金!

据悉,蒂姆已经在2月15日爬进了这个2.4米长、1.2米宽和近1米高的金属箱中,事实上,连蒂姆自己也不知道这个由钢铁打造的金属箱到底位于什么地方。因为当天他被两名支援小组的成员蒙上眼罩,然后乘坐一辆汽车在路上转悠了10个小时,最后才被送到这只金属箱的所在地,并独自爬进了这只横着摆放的金属铁箱中!

网络直播: 用餐与方便都在箱子中

蒂姆栖身的金属箱中装有两部连接着互联网的网络摄像头,两个摄像头将没日没夜地一天24小时对蒂姆的“箱中生活”进行网络直播。任何人只要登录蒂姆的“箱中人”网站,就能看到蒂姆在这个金属箱中的生活场景。

在箱中生活的蒂姆每天只能通过一个平时关闭的小窗口定时得到食品供应,并通过另一个小窗口递送用来方便的便壶。金属箱中装有6盏大小不同的灯泡,蒂姆每天有12小时可以开灯生活在亮光中,这也是网民们可以通过在线视频观看他的时刻;因为当蒂姆关灯睡觉时,摄像头镜头中几乎是一片漆黑。不过,蒂姆的网络直播视频会比真实时间稍微延迟几十秒钟,这样做是为了防止蒂姆在箱中大小便等不雅镜头曝光。

吸引网民: 谁找到他就能赢3万英镑

到目前为止,“箱中人”网

站已经获得了至少41万人次的点击和收视率,许多英国网民都纷纷加入了这一别开生面的悬赏“躲猫猫”游戏,希望自己能够第一时间找到蒂姆的下落,从而一举赢得3万英镑的不菲奖金!这一“网络真人秀”的广播顾问格雷厄姆·斯图亚特说:“关于‘箱中人’的每一件事情都很疯狂,但最疯狂的事情是3万英镑的奖金全是蒂姆自掏腰包。对我来说,这件事比他将自己在一只箱子中关上30天还要疯狂。”

唯一线索: 藏身之地对他“意义重大”

不过,网民们要找到蒂姆藏身金属箱的下落显然并不是一件容易的事,到目前为止,蒂姆藏身之地的唯一线索就是——该地点在他过去的生活中具有重要的意义,蒂姆过去在英国许多地方工作和生活过,所以连他自己也不知道这个对他“具有重要意义”的地方到底是何处。

据悉,当蒂姆在金属箱中醒着时,他将通过网络摄像头和网民们随意聊他过去的的生活,网民们也许可以从他的片言只语中找到一些

线索,从而查到他藏身之地的下落。蒂姆说:“我将在金属箱中不断地聊我过去的的生活,也许里面会有关于我藏身之地的线索。”

在没有透明窗户的金属箱中独自生活30天,很可能会对蒂姆的精神健康和身体健康带来严重影响。事实上,由于这只金属箱是如此狭小,蒂姆每天几乎都只能躺在里面。蒂姆说:“我真担心自己会得褥疮,或者肌肉会萎缩以及患上诸如如此的毛病。”

为了顺利完成在金属箱中生活30天的挑战,蒂姆此前已经向前英国皇家空军英雄安迪·麦克纳布、英国心理学家琳达·帕帕多波斯等人进行过大量咨询。

饱受争议: 曾被前老板“炒鱿鱼”

据悉,直播蒂姆“箱中生活”的“箱中人”网站同时还为一家慈善机构募集善款——该网站上的任何广告收入都将直接捐给专门帮助伤残士兵的“帮助英雄”慈善机构。

事实上,当过英国电视主持人和电台音乐节目主持人的蒂姆由于策划过多起“恶作剧”而在英国媒体界“声名狼藉”,譬如他过去主持一个电视真人秀节目时,竟将一个网络摄像头偷偷摆到了一名真人秀参赛女孩的裙子底下,导致该女孩“春光乍泄”,从而引发了电视观众和网民们的猛烈谴责与炮轰。蒂姆还曾在另一次广播电台直播节目中冒充别人打电话给他自己的祖母,谎称他已经不幸身亡,导致他祖母差点儿心脏病发作。

此外,蒂姆以前在英国一广播电台工作时,竟然恶作剧地闯进了该广播电台老总安德鲁·杰弗里斯的家,将杰弗里斯的家破坏得一塌糊涂,蒂姆因此立即被前老板杰弗里斯炒了鱿鱼。 兰西

杞人忧天现代版 怕全球变暖枪杀全家

阿根廷警方近日宣布,一名7个月大的女婴在胸部中弹3天后被发现还活着,此前,女婴的父母因害怕全球变暖而选择将全家人杀死。

女婴的父母分别是56岁的洛特罗和23岁的科莱蒂,他们在实施自杀之前还留下了字条,称为了让人避免因全球变暖而产生的恶劣影响,他们选择提前结束全家人的生命。

根据阿根廷警方公布的调查结果,洛特罗在开枪击中了尚在襁褓中的女儿和2岁的儿子以及妻子科莱蒂,自己也饮弹自尽。除女婴外,其他3人当场毙命。

3天后,当邻居们发现洛特罗家“情况可疑”时立即报了警,救援人员在检查现场时发现女婴尚有呼吸,于是赶紧把她送往医院进行救治。经检查,女婴虽然胸部中弹,但她的重要器官并未受到损伤。

目前,女婴已脱离生命危险,但仍在阿根廷北部科连特斯省戈雅镇医院接受治疗。 中国日报

苏珊大妈日本版 看出来他是男孩吗



据英国《太阳报》3月2日报道,日前,一段视频在著名视频网站YouTube上受到众多粉丝追捧。

原来,这段视频来自日本近期选秀节目,视频中一名日本男孩戴上假胸,穿上一身金色连衣裙,拿起话筒,模仿英国达人苏珊大妈(上图)激情高唱。令人捧腹的是,这位据称是日本男孩乐队SMAP歌手的男子,下巴满是赘肉,一身打扮像极了身材臃肿的苏珊大妈。不过,虽然样子让评委印象深刻,但他演绎的《奇异恩典》让人毛骨悚然。 爱宛

超级变变变印度版 牛粪制药做饮料

印度人充分开发牛排泄物,变废为宝,制成药物、洗漱用品乃至饮料。专门开发牛粪便产品的一家实验室负责人凯萨里·古马特说:神住在牛粪里。”

古马特的实验室位于印度西部城市艾哈迈达巴德。法新社记者看到,300多头牛在实验室周围自由漫步,它们的排泄物就是实验原材料。

进入实验室区域参观,必须脱去鞋袜,光脚走过一块牛粪“地毯”。古马特说:走在新鲜的牛粪上对健康非常有益,能杀死所有微生物和细菌,能疗伤。而且,干牛粪还能去除死皮,改善血液循环。”古马特说,牛排泄物产品不仅包括药物,还衍生出一系列洗漱用品,譬如香皂、洗发水、牙膏等,还有熏香和驱蚊剂。这些产品在印度市场颇受欢迎。

还有一家类似研究机构去年在牛粪基础上开发出一款软饮料——“牛水”,主打健康牌,意欲挑战可口可乐和百事可乐饮料。黄敏 新华社

无奇不有



你见过吗? 树叶上的蒙娜丽莎

美国加利福尼亚州“树叶雕刻艺术协会”的艺术家竟在一些普通的树叶上雕刻出了许多美轮美奂、匪夷所思的名人肖像画和风景画,其中包括“树叶上的蒙娜丽莎”、“树叶上的梦露”、“树叶上的自由女神像”等,这些精美的树叶画将许多参观者都看得叹为观止,目瞪口呆。

据现年55岁的加州“树叶雕刻艺术协会”总裁迪恩·普拉特称,艺术家选择的树叶通常都是20厘米到25厘米长,完工后的“树叶画”会像丝绸一样柔软。树叶上除了可以雕刻名人肖像和风景画外,还可以根据客户

的要求,将客户的私人照片雕刻上去,从而为客户炮制他们自己的“树叶肖像画”。

据悉,要创作出一幅完美的树叶画,需要先对树叶进行多重复杂的处理,处理过程从头到尾大约要花费60个步骤。树叶的外层表皮将被通过特制的手工具除掉,但树叶的纹理仍然完整无缺,最后艺术家才会用手在树叶上雕刻各种艺术画。

不过据美国艺术家称,这种别出心裁的“树叶画”其实起源于中国,中国艺术家才是发明“树叶画”的真正鼻祖。 台文

穿对泳衣 你会有更美身材

不论梨形、沙漏形还是苹果形身材,这三款泳衣总有一款适合你。某游泳产品公司最近推出三款有针对性的泳衣,专为三种不同身材的女性而设,改善身材缺陷。

该系列泳衣的主创者是女性内衣设计师萝拉·瓦特拉。萝拉通过对5400名女士进行扫描,发现她们的身材大致可分为三种类型——梨形、沙漏形、苹果形。而今天世界流行的泳衣已是60年前的设计,基准来自比



梨形洛佩兹

较标准的沙漏形身材,因此很难满足大多数女性的需求。于是萝拉设计出三款泳衣,为不同身材女性改善缺陷。

苹果形

32%的英国女性属于这种身材,例如知名女主播霍莉·维尔露比。

优美沙漏形

很遗憾,仅有19%的英国女性拥有沙漏形的好身材,例如女星凯莉·布鲁克。

梨形

49%的英国女性都是这样的身形,女星珍妮弗·洛佩兹就是著名代表。 信息时报



苹果形



优美沙漏形